
«Читання -  це віконце, через яке діти 
бачать і пізнають світ і самих себе»

Ці слова видатного письменни
ка, педагога Василя Сухо- 
млинського стали орієнтиром 
семінару для співробітників 
Централізованої бібліотечної сис
теми, який відбувся напередодні 
Всеукраїнського дня бібліотек в 
Бібліотечно-Інформаційному центрі 
для дітей та юнацтва.

У вступній доповіді директора 
Центру Н. А. Козленко «Дитина в 
інформаційному просторі: сучасні 
тенденції бібліотечного обслуго
вування», був презентований 
багаторічний досвід бібліотечного 
центру, його напрямки, форми й 
методи роботи, "направлені на 
популяризацію дитячого читання,

розвитку інтелектуальних і творчих 
здібностей дітей і підлітків та на 
допомогу загальноосвітньому 
процесу. Та головним чинником 
даного зібрання повстало питання 
спаду інтересу до читання.

Криза читання... Діти мало 
читають... Ця глобальна проблема 
турбує всіх людей, яким небайду

же майбутнє своєї країни. Адже 
читання є одним з важливих засо
бів задоволення духовних потреб 
людини, воно розвиває інтелект, 
формує зрілу, освічену і грамотну 
особистість. Для того, щоб 
з ’ясувати, що саме впливає на 
розвиток дитячого читання, з 
результатами соціологічного 
дослідження виступив заступник 
ди ректора  С оц іально-
психологічного центру, кандидат 
психологічних наук Ю. Ф. 
Акименко.

Підсумовуючи викладене, учас
ники семінару дійшли єдиної 
спільної думки, що хоча спад 
інтересу до книги -  це наслідок 
потужного розвитку інформацій
них технологій, бібліотекарям, 
батькам і педагогам' потрібно всі
ляко підтримувати і стимулювати 
розвиток дитячого читання.

Наступним пунктом семінару 
став «круглий стіл», на якому були 
обговорені шляхи залучення чита- 
чів-дітей до бібліотеки, прищеп
лення любові до читання, а також 
джерела поповнення бібліотечно
го фонду.

Насамкінець були підведені 
підсумки. Бібліотекарі мають про
довжувати вивчати запити своїх 
користувачів, їхні інтереси й упо
добання, розробляти бібліотечні 
програми та проекти із залучен
ням громадськості та різних уста
нов, широко застосовувати рекла
му бібліотечних послуг.

Нас повинні почути!
Наталія КОЗЛЕНКО


